
İGC Başkanı Gappi, 
Egemax TV’de konuştu 
İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Dilek Gappi, Egemax TV'de Ayşegül
Koç ile Ana Haber Bülteni'ne konuk
oldu. Programda Başkan Gappi;
gazeteciliğin sorunlarını değerlendirdi,
çözüm önerilerini anlattı. n2’de

‘Gazeteciliğin Yolculuğu 
Fotoğraf Sergisi' 
İletişim Başkanlığı tarafından 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla
‘gazeteciliğin tarihi serüvenini görsel bir
anlatımla sunmak’ amacıyla
‘Gazeteciliğin Yolculuğu Fotoğraf
Sergisi' düzenlendi. n2’de

Serengil, 
zorlu
sürecini 
anlattı
n 8’de

Verimliliğin 
adresi:
Toprak
Okulu

n 2’de

‘GEÇİT VERMEYECEĞİZ’
MARTI TAG kurucusu Oğuz Alper
Öktem, İzmir’de paylaşımlı yolculuk
yönetmeliğinin getirilmesi talebiyle
toplanan 48 bin imzayı UKOME
toplantısı öncesi İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ne teslim etti. Aynı
saatlerde taksi esnafı da belediye
binası önünde basın açıklaması
yaparak "Biz emek hırsızlarına
İzmir'de geçit vermeyeceğiz"
ifadelerini kullandı. 

SÖYLEMLER SERTLEŞTİ
ESNAF Odası Başkanı Erkan
Özkan’ın “Nasıl 1923 ruhuyla
'geldikleri gibi giderler' demişti
Mustafa Kemal Atatürk” sözlerine
Öktem’in yanıtı sert oldu: “Taksici
başkanı, ‘Atatürk’ün 1923’te
söylediği gibi, geldikleri gibi giderler’
demiş. O cümle 1918’de söylendi.
Tarihten bihaber bu zat, kendisini
İzmir’den denize dökmediğimiz için
şükretsin.”  n Sayfa 3’te

Kurye Hakları Derneği'nin
yayımladığı "Moto Kurye Ölümleri
Raporu – 2025"e göre, geçen yıl en
az 44 moto kurye iş cinayetlerinde
yaşamını kaybetti. Kurye Hakları
Derneği'nce, raporda kullanılan "en
az" ifadesinin altı özellikle çizildi.

2025 yılında sipariş yetiştirmeye
çalışırken hayatını kaybeden 4 çocuk
kuryenin de içinde bulunduğu
ölümlerde, yaşamını yitiren
kuryelerin yüzde 61'inin 18-28 yaş
aralığındaki gençlerden oluştuğu
belirtildi. n 3’te

İçme suyumuz 
kuyulardan 
Su Konferansı kapsamındaki
“Kentlerde Su” başlıklı oturumda
konuşan İZSU Genel Müdürü Gürkan
Erdoğan, kentte içme suyunun yüzde
74’ünün kuyulardan karşılandığını
belirterek, “Attığımız adımlardan biri
bile geç atılsaydı, Tahtalı Barajı’ndaki
su tamamen tükenebilirdi” dedi. n 7’de

İHD İzmir eski eş
başkanı öldürüldü
İnsan Hakları Derneği (İHD), eski İzmir
Şube Eş Başkanı ve Bölge Temsilcisi
avukat Ali Aydın'ın uğradığı saldırı
sonucu yaşamını yitirdiğini bildirdi. İHD
Genel Merkezi'nin yaptığı açıklamada,
“Çok üzgünüz... Olay İHD üyesi avukat
arkadaşlarımız ve İzmir Barosu
tarafından takip ediliyor” denildi. n 3’te
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Çevrecilerden
Meclis çıkarması
TBMM’deki 12 muhalefet partisi ile
ekoloji örgütleri arasında 2025 yılında
başlayan işbirliği devam ediyor. AK
Parti iktidarının sistematik hale getirdiği
ekolojik yıkım ve iklim krizi politikalarına
karşı ortak bir mücadele platformunun
oluşturulması iradesi toplantıda bir kez
daha vurgulandı. n 5’te

Bakan, Bakan’a ‘10 ton’u sordu 

Ek yüzde
20 zam 
talep ettiler

Zübeyde Anne’yi andıkZübeyde Anne’yi andıkZübeyde Anne’yi andıkZübeyde Anne’yi andıkZübeyde Anne’yi andıkZübeyde Anne’yi andık
Türkiye Cumhuriyeti'nin
Kurucusu Mustafa Kemal
Atatürk'ün 14 Ocak 1923
tarihinde hayata gözlerini
yuman annesi Zübeyde
Hanım, Karşıyaka'daki anıt
mezarında törenle anıldı.
Karşıyaka Kaymakamlığı

tarafından düzenlenen
törende saygı duruşu ve
İstiklal Marşı'nın
okunmasının ardından, anıt
mezara karanfiller sunuldu.
Katılımcılar adına söz alan
Türk Anneler Derneği
Karşıyaka Şube Başkanı

Feyza Işıklı ve Türk
Kadınlar Birliği Karşıyaka
Şube Başkanı Mehpare
Özkaban, Zübeyde Anne'yi
sonsuz sevgi ve şükranla
andı. Zübeyde Hanım
İlkokulu öğrencisi Elif Ece
Kılıç da şiir okudu. n3’te

Kamu Emekçileri
Sendikaları Konfede-
rasyonu (KESK), ülke
genelinde ek zam ta-
lebiyle bir günlük iş
bıraktı. n 5’te

  

“Marea Blanca” (Beyaz
Gelgit) kod adlı
operasyonda, İspanya
güvenlik makamları,
Brezilya’dan gelen bir
gemide 10 ton kokain ele
geçirdi ve 13 kişiyi
gözaltına aldı. CHP’li Murat
Bakan, İspanya’da yapılan

operasyonu Meclis’e taşıdı,
İçişleri Bakanı Ali
Yerlikaya’ya “Bu 10 tonluk
kokain operasyonunda
Türkiye niye yok? Torbacı
peşine düşmek dışında
uyuşturucuyla mücadelede
ne yapıyorsun?” diye
sordu.

15 Ocak 2026 PerşembeFiyatı: 7 TL

MARTI TAG VE TAKSİ ESNAFI ARASINDAKİ TARTIŞMA ALEVLENDİ

İzmir’de 
‘martı’ kavgası
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İzmir’de 
‘martı’ kavgası
Martı TAG kurucusu Alper Öktem, 48 bin dilekçeyi İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne teslim edince
taksi esnafı ayağa kalktı. Oda başkanının “Geldikleri gibi giderler’ sözüne Öktem sert yanıt verdi

İsmet Orhan

Ekonomi Bakanı’na
açık mektup

n Sayfa 4’te



Efes Selçuk Belediyesi ile İzmir
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Daire Başkanlığı iş
birliğiyle düzenlenen Aronya,
Ahududu, Böğürtlen ve Yaban
Mersini Yetiştiriciliği Eğitimi, Efes
Tarlası Yaşam Köyü Toprak
Okulu'nda gerçekleştirildi.

Ziraat Mühendisi Merve Candan
Cankurtaran'ın anlatımıyla
gerçekleşen eğitimde, tarımsal
üretimde verimliliğin artırılması ve
üreticilerin güçlendirilmesine yer
verildi. Üreticilerin bilgiye
erişimini artırarak bilinçli
ve sürdürülebilir tarımı
desteklemek amacıyla
düzenlenen eğitime 25
üretici katıldı.

Ücretsiz olarak
gerçekleştirilen eğitim
kapsamında; gübreleme
teknikleri, budama, hasat
verimi ve bahçe ömrü,
yıllara göre ürün verimi,
üreticilerin sık yaptığı hatalar,
bitkilerin ihtiyaç duyduğu iklim
koşulları, doğru dikim zamanı ve
dikim mesafeleri gibi birçok konu ele
alındı. Ayrıca aronya, ahududu,
böğürtlen ve yaban mersini
bitkilerinin morfolojik yapıları
hakkında da detaylı bilgiler
paylaşıldı.

Bilinçli yetiştiricilik
Eğitime katılan üreticilerden

Meral Keskin, eğitimden duyduğu
memnuniyeti dile getirerek; "Eğitim

gayet iyiydi.
Anlatım ve içerik

oldukça güzeldi. Tüm
sorularımıza yanıt bulabileceğimiz
bir eğitim oldu. Amatör olarak
yetiştirdiğimiz bitkilerle ilgili
sorularımızı sorup cevaplarını aldık.
Artık daha bilinçli bir yetiştiricilik
yapabileceğimizi düşünüyoruz" dedi.

Eğitimin düzenlenmesinde emeği
geçenlere teşekkür eden
katılımcılardan İlyas Kırlıoğlu ise,
"Hocamızın verdiği bilgilerden çok
faydalandık. Bu tür eğitimlerle
çiftçilerin ve üreticilerin
bilgilendirilmesi çok önemli. Efes

Selçuk Belediyesi'ne ve İzmir
Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür
ediyorum" ifadelerini kullandı.

Katılımcılardan Hayrettin Keskin
de eğitimin her kesime hitap ettiğini
belirterek, "Eğitim oldukça güzeldi.
Efes Selçuk Belediyesi'nin bu tür
etkinliklerine katılmaya özen
gösteriyoruz. Bunlar çok değerli,
katma değeri olan eğitimler. Hem
amatörlere hem de profesyonellere,
ticari amaçla üretim yapacak olanlara
hitap ediyor" diye konuştu.

Efes Tarlası Yaşam Köyü Toprak
Okulu'nda üreticilerle bir araya gelen
Ziraat Mühendisi Merve Candan

Cankurtaran, eğitim sürecine ilişkin
yaptığı değerlendirmede; "Bugün
Efes Selçuk'ta, Efes Tarlası Yaşam
Köyü'nde üzümsü meyveler
yetiştiriciliğine dair bir eğitim
gerçekleştirdik. Katılım oldukça
yüksekti ve üreticilerimiz konuya son
derece ilgiliydi. Çok nitelikli sorular
sordular. Bu da eğitimi oldukça
keyifli ve verimli hale getirdi. Biz bu
eğitimleri üreticilerimizin doğru
üretim yöntemlerini uygulaması için
düzenliyoruz. Eğitimlerin sonunda
İzmir genelinde olumlu ve faydalı
sonuçlar alacağımıza inanıyoruz"
ifadelerini kullandı. HASAN ERCAZİP 

Çeşme Belediyesi, 15.
Uluslararası Alaçatı Ot Festivali'nin
tarım vizyonunu yılın tamamına
yaymak amacıyla hayata geçirdiği
Dijital Çiftçilik projesinin tanıtım
toplantısını gerçekleştirdi.
Toplantıda, Çeşme Belediye Başkanı
Lâl Denizli, yerli üreticilerle bir araya
gelerek sistemin işleyişi hakkında
ayrıntılı bilgi verdi. Toplantıda
konuşan Başkan Denizli, Alaçatı Ot
Festivali'nin yalnızca birkaç gün
süren bir etkinlik olmanın ötesine
geçerek, 365 gün yaşayan bir üretim
ve paylaşım ekosistemine
dönüşmesini hedeflediklerini
vurguladı. Festivalin merkezinde
üreticilerin emeğinin yer aldığını
belirten Başkan Denizli, bu emeğin
yıl boyunca karşılık bulmasını
istediklerini ifade etti. Tanıtımı
yapılan Dijital Çiftçilik projesi

kapsamında, Alaçatı Ot Festivali'nde
tezgâh açan yerli üreticilerin
ürünlerini alacatiotfestivali.com.tr
üzerinden 12 ay boyunca doğrudan
tüketiciyle buluşturabileceği aktarıldı.
Kurulan dijital pazar yeri sayesinde
aracıların ortadan kaldırıldığı, üretici
ile tüketicinin şeffaf ve güvenilir bir
zeminde doğrudan temas kurmasının
sağlandığı belirtildi. Sistemin
işleyişine ilişkin yapılan
bilgilendirmede; vatandaşların
platform üzerinden ürünleri seçerek
talep oluşturduğu, bu talebin
doğrudan üreticinin e-posta adresine
iletildiği ve üretici ile tüketicinin ürün
gönderimi ve ödeme sürecini birebir
yürüttüğü ifade edildi. Böylece
üreticinin emeğinin, herhangi bir
aracı olmadan doğrudan değer
kazandığı vurgulandı. 
HABER MERKEZİ

Efes Selçuk’ta verimliliğin 
adresi: Toprak Okulu
Üreticiler, Efes Tarlası Yaşam Köyü Toprak Okulu’nda düzenlenen ücretsiz eğitimle aronya,
ahududu, böğürtlen ve yaban mersini yetiştiriciliğinde doğru üretim tekniklerini öğrendi

İstanbul’un en büyük kütüphanesi
olan Rami Kütüphanesi, 3. yılını
geride bıraktı. Kültür ve Turizm
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 3 yılda
7,7 milyonu aşkın ziyaretçi ağırlayan
Rami'nin bir kültür ve buluşma
mekanına dönüştüğünü belirtti.
Ersoy, sosyal medya hesabından 3.
yaşını kutlayan Rami Kütüphanesi’yle
ilgili paylaşım yaptı. Bakan Ersoy,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın hizmete sunduğu Rami
Kütüphanesi'nin kısa sürede
İstanbul’un en yoğun ilgi gören kültür
merkezlerinden biri hâline geldiğine
dikkati çekti. Ersoy’un paylaştığı
verilere göre kütüphane, 3 yıllık
sürede milyonlarca ziyaretçiyi
ağırlarken, binlerce etkinliğe ev
sahipliği yaptı ve yüz binlerce kitabın
okurla buluşmasına aracılık etti.
Ersoy, yaptığı paylaşımda şu ifadeleri
kullandı:" Rami Kütüphanesi;
mimarisi, hizmet anlayışı ve sunduğu
imkânlarla kısa sürede her yaştan
vatandaşımızın yoğun ilgisini çeken,
yaşamın içinde bir kültür ve buluşma
mekanına dönüştü. 3 yılda 7,7
milyonu aşkın ziyaretçi, 2,9 milyar
etkileşim, 8 bin 36 etkinlik, 2 milyonun
üzerinde katılımcı, 302 bin ödünç
kitap. Konferanslardan sergilere,
çalıştaylardan sinema ve konserlere
kadar pek çok etkinlik, Rami’nin nasıl
yaşayan bir merkez haline geldiğini
açıkça gösteriyor." İHA 

Rami
Kütüphanesi 
3. yaşını kutluyor

İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Dilek
Gappi, Egemax TV'de Ayşegül Koç ile Ana
Haber Bülteni'ne konuk oldu. Programda
Başkan Gappi; gazeteciliğin ekonomik
zorlukları, basın özgürlüğüne yönelik baskılar,
dijitalleşme ve mesleğin itibar kaybına yönelik
sorunları değerlendirdi. Gazeteciliğin bugün
karşı karşıya olduğu sorunların tek başlık
altında toplanamayacak kadar derin olduğunu
vurgulayan Gappi, “Ekonomik zorluklar mı,
yoksa basın özgürlüğüne yönelik baskılar mı
daha yıpratıcı, bunu ayırmak giderek
zorlaşıyor. Bu nedenle bizler gazetecilik

alanında ayrışma değil, ayakta kalma
mücadelesi vermek zorundayız" dedi.
Dijitalleşmeyle birlikte gazeteciliğin tanımının
erozyona uğradığını ifade eden Gappi, "Elinde
telefon olan, bir internet sitesi açan herkesin
kendisini 'gazeteci' olarak tanımladığı bir
ortamdayız. Sadece dijital içerik üretmek
gazetecilik değildir. Gazetecilik; kamu adına
araştırmak, sorgulamak, belgelemek ve halkın
bilme hakkı için gerçeği ortaya çıkarmaktır. Bu
da son derece zor, riskli ve bedeli olan bir iştir.
Bugün gerçek haber yapan gazetecilerin tehdit
edildiğini, yargılandığını, cezaevine girdiğini

görüyoruz. Biz mesleğini hakkıyla yapan
gazetecilerin yanında durmaya devam
edeceğiz” dedi. Mesleğin değersizleştirildiği bir
noktaya gelindiğini ifade eden Gappi,
çözümün güçlü bir yasal çerçeveden geçtiğini
söyleyerek, “Gerçek gazetecilik; emek, cesaret
ve etik gerektirir. Bunun için günümüzün
ihtiyaçlarına uygun yeni bir Basın Kanunu
şarttır. Kriterlerimiz hazır. Ayrıca nitelikli
gazeteciliği teşvik eden mekanizmalara da
ihtiyaç var. Basın kartı, istihdam, etik ilkelere
bağlılık gibi unsurlar vazgeçilmezdir” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

İGC Başkanı Gappi, Egemax TV’de konuştu 

İletişim Başkanlığı tarafından 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
dolayısıyla ‘Gazeteciliğin
Yolculuğu Fotoğraf Sergisi'
düzenlendi. İletişim Başkanlığı,
gazeteciliğin tarihi serüvenini görsel
bir anlatımla sunmak, gelecek
nesillere aktarmak ve basın
emekçilerinin hafızalarda yer eden
anlarını görünür kılmak amacıyla
Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı Sergi
Salonu'nda
‘Gazeteciliğin
Yolculuğu
Fotoğraf Sergisi'
düzenledi. Basın
tarihinin önemli
anlarını
belgeleyen
fotoğraflarla
ziyaretçilerini
geçmişten bugüne
uzanan bir zaman
yolculuğuna çıkaran
sergide 1923-2024 yılları
arasındaki gazetecilik
faaliyetlerine ve Türkiye'nin siyasi
hafızasına ışık tutan toplam 59
fotoğraf karesi yer alıyor. Türk
basın tarihini ve Türkiye'nin siyasi
geçmişini fotoğraf kareleriyle
anlatan sergide Tasvir-i Efkâr,
Hâkimiyet-i Milliye, İleri gibi
dönemin önde gelen gazetelerine ait
küpürlerle, Türkiye tarihine dair

önemli olayların manşetlere nasıl
yansıdığı da gözler önüne seriliyor.
Sergide, Cumhuriyet'in kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
gazetecilere açıklama yaptığı anlara
ait fotoğrafların yanı sıra Adnan
Menderes, Necmettin Erbakan,
Turgut Özal ve Süleyman Demirel
gibi Türk siyasi hayatında iz

bırakmış birçok liderin basın
mensuplarıyla bir araya

geldiği anları yansıtan
tarihi kareler de

ziyaretçilerle
buluşuyor.
Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip
Erdoğan'ın
Başbakanlık
döneminden
günümüze kadar

uzanan süreçte
gazetecilerle

birlikte olduğu anları
belgeleyen fotoğraflar

da bu seçkin koleksiyonda
yer alıyor. ‘Gazeteciliğin

Yolculuğu Fotoğraf Sergisi',
gazetecilik mesleğinin fedakarlık,
sorumluluk ve etik değerler
temelinde şekillenen yolculuğunu,
basın emekçilerinin hafızalarda yer
eden anlarını görünür kılarken,
Türkiye'nin siyasi ve toplumsal
geçmişine de güçlü bir görsel
tanıklık sunuyor. İHA 

‘Gazeteciliğin Yolculuğu 
Fotoğraf Sergisi’ açıldı 

Alaçatı’nın otları
‘dijital tezgâh’ta
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Piyanist Dengin Ceyhan, “Nazım’a
Dair” konseriyle Marmarislilerle
buluşacak. Türk edebiyatının
evrensel değeri, usta şair Nazım
Hikmet, doğumunun 124’üncü yıl
dönümünde Marmaris’te
düzenlenecek özel bir etkinlikle
anılacak. Marmaris Belediyesi
tarafından organize edilen anma
programı kapsamında, çağdaş
müziğin önemli isimlerinden
piyanist Dengin Ceyhan,
Armutalan Kültür Merkezi
sahnesinde sanatseverlerle bir
araya gelecek. Saat 20.00’de
başlayacak konserde, Nazım
Hikmet’in şiirleri ve
mektuplarından ilhamla
bestelenen eserler müzikle
yeniden hayat bulacak.
Sanatseverlere duygu dolu bir
gece yaşatmayı hedefleyen
“Nazım’a Dair” konseri, Nazım
Hikmet’in edebi mirasını yeni
kuşaklara aktarmayı ve şairin
evrensel değerlerini bir kez daha
hatırlatmayı amaçlıyor. Marmaris
Belediyesi yetkilileri, tüm
vatandaşları bu anlamlı etkinliğe
davet ederek, kültür ve sanat dolu
buluşmaların ilçede artarak devam
edeceğini belirtti. Nazım Hikmet’in
dizelerinin müzikle harmanlandığı
bu özel anma gecesi, Marmaris’te
edebiyat ve sanat tutkunlarını bir
araya getirecek. HABER MERKEZİ

Ceyhan’dan
‘Nazım’a 
Dair’ konseri

ÜRETİCİYE KATKI SUNAN EĞİTİMLER DEVAM EDİYOR



Martı TAG kurucusu Oğuz Alper
Öktem, İzmir’de paylaşımlı yolculuk
yönetmeliğinin getirilmesi talebiyle
toplanan 48 bin imzayı UKOME toplantısı
öncesi İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne
teslim etti. Aynı saatlerde taksi esnafı da
belediye binası önünde basın açıklaması
yaparak "Biz emek hırsızlarına İzmir'de
geçit vermeyeceğiz. Provokasyonlara
kapılmayalım. Biz ekmeğimize, işimize
sahip çıkalım" dedi.

48 bin dilekçe
Martı TAG kurucusu Oğuz Alper

Öktem, İzmir’de paylaşımlı yolculuk
yönetmeliğinin hayata geçirilmesi talebiyle
toplanan 48 bin dilekçeyi, UKOME
toplantısı öncesinde İzmir Büyükşehir
Belediyesi yetkililerine teslim etti. UKOME
toplantısı öncesinde İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin hizmet binasının bulunduğu
Kültürpark çevresinde güvenlik önlemleri
artırıldı. Martı TAG kurucusu Oğuz Alper
Öktem ve beraberindeki isimler, toplanan
imza dilekçelerini teslim etmek üzere Lozan
Kapısı önünde toplandı. Öktem ve
beraberindeki üç kişi, el arabasına yüklenen
dilekçelerin yer aldığı klasörleri kapı
girişinde belediye yetkililerine teslim
etti.Dilekçe teslimatının ardından kısa bir
açıklama yapan Öktem, “48 bin İzmirlinin
paylaşımlı yolculuk isteyen dilekçelerini
belediyeye teslim ettik. Gelen herkese çok
teşekkür ediyorum. Sonuna kadar mücadele
devam” ifadelerini kullandı.

Dilekçelerin teslim edilmesinin

ardından Öktem ve beraberindeki Martı
TAG sürücüleri, emniyet ekiplerinin
ikazlarıyla bölgeden ayrıldı.

‘Geldikleri gibi giderler’
Öte yandan aynı saatlerde İzmir

Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası
üyeleri de Kültürpark içinde bulunan İzmir
Büyükşehir Belediyesi hizmet binası
önünde basın açıklaması yaptı.   Oda
Başkanı Erkan Özkan, açıklamasında şu
ifadeleri kullandı:

“İstanbul'da ve Türkiye'nin diğer
illerinde yaptığı emek hırsızlığının bir
benzerini İzmir'de yapmak için gelmişler.
Burasının İzmir olduğunu unutuyorlar.
Burası İzmir, burası buna müsaade etmez.

Geldikleri gibi giderler. Geldiler,
dilekçelerini verdiler. Sayın UKOME
yetkililerinin bu dilekçeyi değerlendirip
esnafımızın ekmeğine sahip çıkılacağını,
esnafına burada İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin de duyarlı davranarak sahip
çıkacağından eminiz. İstanbul'da neyle
karşılaştılarsa burada da Büyükşehir
Belediyesi UKOME aynı kararların
alınacağını ümit ediyoruz. Siz hiç merak
etmeyin, siz işinize ekmenizin peşinde
koşmaya devam edin. Biz emek hırsızlarına
İzmir'de geçit vermeyeceğiz. Nasıl 1923
ruhuyla 'geldikleri gibi giderler' demişti
Mustafa Kemal Atatürk. Biz de onları
geldikleri gibi buradan göndereceğiz. O
yüzden provokasyonlara kapılmayalım. Biz

ekmeğimize, işimize sahip çıkalım.
Provokasyonlarla bizim haklılığımızı
haksızlık algısı oluşturarak kamuoyunda
kendilerine taraftar toplamaya çalışan bir
güruh bu güruh. O yüzden siz ekmeğinizin
peşinde koşun, sakin kalın.”

Açıklamada ayrıca İzmir Esnaf ve
Sanatkarlar Odaları Birliği Ulaşımdan
Sorumlu Başkan Vekili Necdet Heppekcan
da söz aldı. Heppekcan, şunları
söyledi:“Esnafımızın, odamızın biz
yanındayız. Biz ekmeğimizin peşinde koşan
dürüst namuslu şoför esnafının dimdik
arkasındayız. Her ne kadar bunlar girip
geçici şov yapmıyorlarsa da mutlaka adalet
yerini bulacaktır. Zaten 25 Haziran'daki
mahkemede sonuç bellidir. Esnafımızın
yanında olmaya gayret göstereceğiz.”
HABER MERKEZİ

Kurye Hakları Derneği'nin
yayımladığı "Moto Kurye Ölümleri
Raporu – 2025"e göre, geçen yıl en
az 44 moto kurye iş cinayetlerinde
yaşamını kaybetti. 2025 yılında
sipariş yetiştirmeye çalışırken
hayatını kaybeden 4 çocuk
kuryenin de içinde bulunduğu
ölümlerde, yaşamını yitiren
kuryelerin yüzde 61'i 18–28 yaş
aralığındaki gençlerden oluşuyor.
Kurye Hakları Derneği, "Moto
Kurye Ölümleri Raporu"nu
yayımlayarak 2025 yılında hayatını
kaybeden moto kuryelere ilişkin
verileri kamuoyuyla paylaştı.
Derneğin çalışmasına göre, 2025
yılında Türkiye genelinde en az 44
moto kurye çalışırken hayatını
kaybetti. Raporda, "Denizli'de

mesai sırasında alkollü bir
sürücünün çarpması sonucu
yaşamını yitiren 25 yaşındaki
Muratcan Pekeroğlu'nun veya
Çorum'da henüz 17 yaşında bir
siparişi yetiştirmeye çalışırken
hayattan koparılan Mert Ali
Yigen'in ölümleri, bu istatistiğin
arkasındaki ağır insani bedelin
sadece iki örneğidir" denildi. Kurye
Hakları Derneği'nce, raporda
kullanılan "en az" ifadesinin altı
özellikle çizildi. Türkiye'de kurye
ölümlerine ilişkin herhangi bir
resmi istatistik bulunmadığı
belirtilen raporda, vakalara; Kurye
Haber ve İSİG verileri, sendika ve
derneklerin dijital iletişim kanalları,
avukatlardan alınan bilgiler ile
ulusal ve dijital medyanın günlük

taranması yoluyla ulaşıldığı ifade
edildi. Bu nedenle kurye
ölümlerinin, derneğin kısıtlı
imkanlarıyla kayıt altına
alınabildiği vurgulandı. Raporda
yer alan "Moto Kurye Ölümlerine
Genel Bakış" bölümüne göre,
2025 yılında hayatını kaybeden
kuryelerin büyük çoğunluğunu 28
yaş altı gençler oluşturdu. Ayrıca
4 kuryenin çocuk yaşta olduğu
tespit edildi. Raporda, hayatını
kaybeden kuryelerin yarısının
dijital platformlar adına çalışan
kuryeler olduğuna işaret edilerek,
esnaf-kurye olarak adlandırılan
sistemin işçi sağlığı ve güvenliği
açısından ciddi biçimde ele
alınması gerektiği vurgulandı.
HABER MERKEZİ

Türkiye Cumhuriyeti'nin Kurucusu
Mustafa Kemal Atatürk'ün 14 Ocak
1923 tarihinde hayata gözlerini yuman
annesi Zübeyde Hanım, Karşıyaka'daki
anıt mezarında törenle anıldı. Karşıyaka
Kaymakamlığı tarafından düzenlenen
törene Kaymakam Özkan Demir,
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, CHP İlçe Başkanı Levent Güçlü,
gaziler, sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri, muhtarlar, öğrenciler ve
vatandaşlar katıldı. Saygı duruşu ve
İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından,

anıt mezara karanfiller sunuldu.
Katılımcılar adına söz alan Türk Anneler
Derneği Karşıyaka Şube Başkanı Feyza
Işıklı ve Türk Kadınlar Birliği Karşıyaka
Şube Başkanı Mehpare Özkaban,
konuşmalarında Zübeyde Anne'yi
sonsuz sevgi, saygı ve şükranla andı.
Zübeyde Hanım İlkokulu öğrencisi Elif
Ece Kılıç tarafından da Zübeyde Hanım
şiiri okundu. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, Zübeyde Hanım'ın
vefatının 103. yılı dolayısıyla yaptığı
açıklamada, "Zübeyde Hanım, bu güzel

kentin, Karşıyaka'nın topraklarında
ebedi istirahatinde. Ve biz
Karşıyakalılar, onun hatırasını sadece
bir mezar taşında değil, her sokakta, her
yürekte yaşatıyoruz. Çünkü Karşıyaka,
Atatürk'e yürekten bağlı, Cumhuriyet'in
değerlerini iliklerine kadar hisseden bir
kenttir ve öyle olmaya da devam
edecektir. Yüreğimizde derin bir hüzün
ve sonsuz bir minnetle, bir kez daha,
Atamızın bizlere emaneti olan Zübeyde
Hanım'ı anıyoruz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Taksi esnafı ile ‘Martı’
kavgası İzmir’e taşındı 

2025’te en az 44 kurye yaşamını yitirdi

315 Ocak 2026 PerşembeHABERLER

Avukat Aydın, saldırı 
sonucu vefat etti

İnsan Hakları Derneği (İHD), eski
İzmir Şube Eş Başkanı ve Bölge
Temsilcisi avukat Ali Aydın'ın uğradığı
saldırı sonucu yaşamını yitirdiğini
bildirdi. İHD Genel Merkezi'nin
sosyal medya hesabından yapılan
açıklamada, şu ifadelere yer verildi:
“Çok üzgünüz... Geçmiş dönemlerde
İHD İzmir Şubesi Eş Başkanlığı
ve İHD Bölge Temsilciliği yapan
arkadaşımız Avukat Ali Aydın bugün
uğradığı saldırı sonucu yaşamını
yitirmiştir. Olay İHD üyesi avukat
arkadaşlarımız ve İzmir Barosu
tarafından takip edilmektedir.”
HABER MERKEZİ

Müdür Metin Çangır
FETÖ’den gözaltında

İstanbul merkezli 5 ilde düzenlenen
FETÖ operasyonu kapsamında
gözaltına alınan 81 şüpheli arasında
Tuzla İlçe Millî Eğitim Müdürü Metin
Çangır’ın da bulunduğu ortaya çıktı.
İktidara yakınlığıyla bilinen Eğitim Bir-
Sen’de uzun süre yöneticilik yapan
Çangır’ın gözaltına alınmasının
ardından, ismi Bakanlık sitesinden
kaldırdı. Şüphelilerin; örgütün gizli
haberleşme programı "ByLock"
kullanıcısı oldukları, "emniyet mahrem
yapılanması" içerisinde hiyerarşik
faaliyet yürüttükleri ve örgütle ilintili
şirketlerde kayıtlarının bulunduğu
duyuruldu. HABER MERKEZİ
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Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Martı TAG kurucusu Alper Öktem, paylaşımlı yolculuk talebiyle toplanan 48 bin dilekçeyi Büyükşehir
Belediyesi’ne teslim etti. Taksi esnafı da girişime tepki gösterdi, “Geldikleri gibi giderler” diye konuştu

Özkan’ın açıklamasının ardından
Oğuz Alper Öktem, sosyal medya
hesabı üzerinden şöyle paylaşım
yaptı: “Berrak kafalı bir taksici
başkanı, ‘Atatürk’ün 1923’te
söylediği gibi, geldikleri gibi giderler’
demiş. O cümle 1918’de, İngilizler
İstanbul’a gelince söylendi.
Tarihten bihaber bu zat, kendisini
İzmir’den denize dökmediğimiz için
şükretsin. Bu tweet’i 8-10 defa iyi
okusun; tarihten teşbih nasıl
yapılır öğrensin”.

‘Denize dökeriz’



KKTC Cumhuriyetçi Türk Partisi
(CTP) Genel Başkanı Sıla Usar İncirli,
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’i CHP
Genel Merkezi’nde ziyaret etti. Saat
09.30’da başlayan görüşme bir saat
sürdü. Görüşmenin ardından iki lider
ortak basın toplantısı düzenledi.
Toplantıda Özel, şunları söyledi:

"Bugün KKTC’deki kardeş partimiz
CTP’nin Genel Başkanı Sıla Hanım’ı ve
heyetini ağırladık. Kıbrıs’ta yapılan
cumhurbaşkanlığı seçimlerinde CTP’nin
o günkü Genel Başkanı ve adayı sayın
Tufan Erhürman çok yüksek bir oy
oranıyla cumhurbaşkanı seçildi.
Cumhurbaşkanı seçilmesinden sonra
partideki görevi tamamlandı. CTP, kendi
seçimlerini yaptı ve hepimize de örnek
olması gerektiği bir şekilde bir kadın
genel başkanla tarihlerinde ilk kez
yollarına devam ediyorlar. 26 Aralık
tarihinde Kıbrıs ziyareti sırasında Sıla
Hanım’ı ve yeni seçilen yönetimi tebrik
etmek üzere genel merkezlerine
gitmiştim. Bugün kendileri Ankara
ziyaretleri kapsamında iade-i ziyaret için
genel merkezimizi onurlandırdılar. Bir
kez daha kendilerini hem kutluyor hem de
hoş geldiniz diyorum."

Açıklamaların ardından basın
mensuplarının sorularını yanıtlayan Özel,
tutuklu Beylikdüzü Belediye Başkanı
Murat Çalık ile Gezi davası tutuklusu
Tayfun Kahraman’ın sağlık durumları ve
eski TBMM Başkanı Bülent Arınç’ın
konuya ilişkin açıklamalarının sorulması
üzerine şunları söyledi:

"Son 15 gün içinde her iki
arkadaşımızı ziyaret etmiştim. Murat
Çalık’tan ziyaretimden sonra operasyonla
bir kitle alındı. Şimdi yeniden o kitle
incelenecek. Ama Murat Çalık’ın
hastalığı -Tayfun Kahraman’ın da öyle-
cezaevi şartlarında beklenilecek bir
hastalık değil. Murat Çalık için yazılan ilk
rapor, tahliyesi için yeterliydi ve tüm
kamuoyu bunu bekliyordu. Ama Adli Tıp
Kurumu'nda yaşananlar ve ardından yeni
sevk ve o yeni sevk sırasında hastane
üzerinde oluşturulan baskı sonucunda,
ikinci rapor olması gerektiği gibi

düzenlenmedi. Sayın Çalık cezaevinde
kalmaya devam ediyor. Şimdi yeni bir
kitle oluştu ve o kitle alındı. Yüreğimiz
ağzımızda, yine o laboratuvarın sonucunu
bekleyeceğiz. Dünkü fotoğraf karesini
görüp de yüreği sızlamayan yoktur, Murat
Çalık’ın annesinin halini görüp de yüreği
sızlamayan yoktur. 

‘Kahraman suçsuz’
Sayın Bülent Arınç’ın dünkü

açıklamalarını takip ettim. Arınç vicdanın
gereğini yapmış. Kendisi doğru bildiğini
söyleyen siyasetçi olarak bilinir. Ben de
bunların hepsini sayın Erdoğan’a hem AK
Parti Genel Merkezi’nde hem genel
merkezimizde tane tane anlattım. Yazılı
dokümanını verdim. Sayın Erdoğan’a
anlattığım şekliyle söyleyeyim: Biz
hepimiz Gezi’deydik. Oradaki arkadaşlar
yatıyorsa hepimiz adına yatıyorlar. Ama
en suçsuzlarımız yatıyorlar. Bu kadar net
söylüyorum. Gezi, son derece haklı bir
hassasiyetle başlayan, ağaçlar kesilmesin
diye; son derece barışçı, son derece
demokratik talepler içeren bir
protestoydu. Son günlerinde yaşanan
birkaç istisnai olayı hepimize ve özellikle
içeride yatan arkadaşlarımıza yüklemeniz
doğru değil. ‘Bakın, Tayfun Kahraman ne
demiş’ deyip sayın Erdoğan’a verdim ben
bunu. Tayfun Kahraman hem Bülent
Arınç ile görüştü hem sayın Erdoğan ile.
İki görüşmenin sonunda son derece yapıcı

açıklamalarda bulundu. Sayın
Erdoğan’dan ‘Sayın Başbakanımız’ diye
bahseden, ‘Kendisi ağaçların
kesilmeyeceğini söyledi. Kendisi yargı
kararının bekleneceğini söyledi. Yargı
kararı bizim lehimize değil aleyhimize de
olsa, bir referandum sandığı koyacağını
söyledi. Referandumdan çıkmadıkça
İstanbul’a topçu kışlasının inşa edilme
fikrinden vaz geçtiklerini, halka
soracaklarını söyledi. Bu vakitten sonra
Gezi sakinlerinin Gezi’yi boşaltmalarını
takdirlerine sunuyorum’ dedi Tayfun
Kahraman. Ben bu çıktıyı verdim
kendisine, bunun video kayıtları mevcut.
Ben oralardaydım. Tayfun bu açıklamayı
yapınca bazı gruplar tarafından yuhalandı.
Geçen hafta öğrendiğime göre fiziki
saldırıya da uğramış. ‘Sen Gezi’yi
boşaltmamızı nasıl istersin, işbirlikçi’
diye. Eğer Tayfun’un sözü dinlenseydi
zaten sayın Erdoğan’ın ‘Gezi bir darbe
girişimidir. Polisimize saldırdılar’ denen,
son günlerde yaşanan o olayların hiçbiri
yaşanmayacaktı. Tayfun’un sözü
dinlenmedi diye Tayfun hapis yatıyor. Bu
kadar net. Sayın Erdoğan’a buradan bir
kez daha söylüyorum: Tayfun Kahraman
suçsuzdur ama Gezi olaylarında hepimiz
vardık, en suçsuzumuz Tayfun
Kahraman’dır. Tutmuş, onu 18 yıl hapse
mahkum ettirmiş. Kahraman’ı ölümüne
içeride tutuyorsunuz. Ölünce mi rahat
edeceksiniz? Oysa ki Gezi’de siz

FETÖ’cülere yüklüyorsunuz ama şiddeti
başlatan devleti yönetenlerin
talimatlarıydı. Çadırları yakan onlar,
saldıran onlar, gaz fişeğini silah gibi
kullanan onlar, hedef gözeterek atan
onlar, 20 kişiyi kör eden onlar, sekiz kişiyi
öldüren onlar ve onlar yüzünden iş
çığırından çıktı. Tamam, FETÖ’cüler
tahrik etmiş, olanlar olmuş. ‘Durun
arkadaşlar şiddet olmasın’ diyen Tayfun
Kahraman içerde. Birazcık insaf, birazcık
vicdan diyorum.” HABER MERKEZİ

Avrupa Bölgeler Komitesi tarafından
her yıl verilen ve görevi başında
uğradığı silahlı saldırıda yaşamını
yitiren Gdansk Belediye Başkanı
Pawel Adamowicz'in ismini taşıyan
Pawel Adamowicz Ödülü, bu yıl
CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı ve İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu'na verildi.
İmamoğlu, aldığı ödüle ilişkin
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi sosyal

medya hesabı üzerinden yaptığı
açıklamada, şunları kaydetti:
"Demokrasi, insan onuru ve birlikte
yaşama iradesi ilkelerinin simgesi
olarak verilen Paweł Adamowicz
Ödülü’ne layık görülmekten onur
duyuyorum. Bu anlamlı ödül için beni
aday gösteren ve destekleyen
herkese, ödülü veren Gdańsk
Belediyesi, Avrupa Bölgeler Komitesi
ve ICORN’a teşekkür ederim.
Adamowicz nefret söylemine,

ayrımcılığa ve korku siyasetine 
karşı cesaretle duran tüm yerel
liderlere ilham olmaya devam
etmektedir. Demokrasiyi 
yerelden güçlendirmeye, adaleti ve
eşitliği savunmaya, şehirlerimizi 
özgür ve kapsayıcı kılmaya kararlılıkla
devam edeceğiz. Ödülü demokrasi
için her koşulda yılmadan 
mücadele veren tüm
vatandaşlarımıza ithaf ediyorum." 
HABER MERKEZİ

İmamoğlu’na uluslararası ödül

CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL’DEN TAYFUN KAHRAMAN ÇIKIŞI

CHP milletvekillerinin TBMM Genel
Kurulu'nda asgari ücretin 39 bin lira olması
ve en düşük emekli aylığının da bu seviyeye
yükseltilmesi amacıyla başlattığı "Meclis'i
terk etmeme" eylemi yedinci gününde
devam etti. CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir, bugün Plan ve Bütçe Komisyonu’na
gelecek olan bin liralık artışı kabul
etmediklerini belirterek, "Buradan onlara
sesleniyoruz; öyle sadaka verir gibi bin lira
zam yapacaksanız hiç gelmeyin. CHP size o
komisyon salonunu dar edecek’’ dedi. Emir,
açıklamasında şunları söyledi:

"CHP milletvekilleri olarak emekliler
için tuttuğumuz nöbetin 7. günündeyiz.
Yarın (bugün) Plan ve Bütçe
Komisyonumuza bin liralık bir artışla,
sadaka gibi bir artışla geleceklerini
öğreniyoruz. Buradan onlara sesleniyoruz;
öyle sadaka verir gibi bin lira zam
yapacaksanız hiç gelmeyin. CHP size o
komisyon salonunu dar edecek. Burada
görev yapmak üzere AK Partili
milletvekillerini bekliyoruz. Meclis'in görevi
emeklinin, halkın, yoksulun, işçinin, işsizin
hakkını korumaktır. Bugün emekliler için

mücadele ediyoruz ve buradan uyarıyoruz;
yarın gerçekten anlamlı, asgari ücrete yakın
bir zamla gelirlerse hep birlikte bu zammı
yaparız, yasayı beş dakikada geçiririz.
Yoksa bu Genel Kurul salonunu da
komisyon salonunu da dar ederiz. Emeklinin
hakkını sonuna kadar koruyacağız."

Geçtiğimiz günlerde AKP, en düşük
emekli aylığının 20 bin TL'ye
yükseltilmesini öngören kanun teklifini
açıklamıştı. CHP'nin emekli maaşlarına
yeni düzenleme yapılması ve en düşük
aylığın 39 bin TL'ye yükseltilmesi talebiyle
Meclis'te başlattığı nöbet, AKP'nin teklifi
sonrası sürüyor.

Başarır'dan tepki
Öte yandan CHP Grup Başkanvekili Ali

Mahir Başarır, Türkiye Büyük Millet
Meclisi'nde (TBMM) üst üste dört kez AK
Parti milletvekillerinin Meclis'e gelmediği
için Genel Kurul'un kapandığını öne sürerek
sosyal medya hesabından yayımladığı video
ile tepki gösterdi. Başarır, şöyle konuştu:

"Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde bir
ilk. 23. dönemden bugüne kadar yaklaşık 20

yıldır ilk kez bu meclis iktidar sıralarının
burada vaziyet etmediği için, yoklama
alınamadığı için kapandı. Dört gün üst üste.
Bu tarihte bir ilk. Yaparsa AKP yapar.

Madem emekliye değer veriyorsunuz.
Madem bu yasalara bu kadar önem
veriyorsunuz, neden buraya gelmiyorsunuz?
Emekliye 20 bin lira maaş önerenler aldığı
bunca maaşın hakkını verip şurada
oturamıyor. Ama Cumhuriyet Halk Partisi
grubu, muhalefet her şeye rağmen burada.
Buraya gelmeyenleri halka şikayet
ediyoruz." HABER MERKEZİ

‘Birazcık insaf,
birazcık vicdan’
Tayfun Kahraman’ın hastalara yer açmak için bulunduğu Cerrahpaşa Hastanesi’nden 15 günlüğüne
yeniden Silivri Cezaevi’ne gönderileceğini belirten Özel, “Ölünce mi rahat edeceksiniz?’’ diye sordu
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İzmir Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü
Torbalı Hizmet Merkezinden 

Hizmet Merkezimizce 3**********2 kimlik numaralı Özcan PULAT adlı
kişiye 18.12.2025-17.12.2028 tarihleri arasında geçerli olmak üzere
Tarımda İş ve İşçi Bulma Aracılığı izni verilmiştir. Tarımda İş ve İşçi
Bulma Aracılığı izni verilenlerden Aynur DEMİREL isimli şahsın aracı bel-
gelsi 30.12.2025 tarihinde iptal edilmiştir.
Çalışma ve İş Kurumundan izin almayan kişilerce Tarımda İş ve İşçi
Bulma Aracılığı yapılamaz.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02380845

Ekonominin bakanı,
Geçen gün ne dedi ?
Her şeyi devletten 
beklemeyin …
İyi de !
Devlet de her şeyi milletten 
beklemesin denildiğinde ne 
olacak ?
Devlet ve millet bir bütün değil 
mi ?…
Millet,
Aynı topraklarda yaşayan,
Ortak dil, kültür ve ülkü birliğine 
sahip insan topluluğu değil mi ?
Devlet,
Milletin toprak parçası üzerinde 
kurduğu egemenliğin siyasi 
örgütlenmesi değil mi?…
Neden,
Bu ayrıştırma ?

HHH

Ayrıştıra ayrıştıra,
Bakın millet ne hale geldi ?
Tüm caddeler ve sokaklar,
Uyuşturucu taşıyan motor 
kuryelere teslim edildi…
Torpilsiz üniversite mezunları,
Kasiyer mesleğine mahkum 
edildi…
Torpilliler,
Sahte diplomalarla,
Liyakatsizce devlet kurumlarını 
şirket gibi yönetmeye 
başladılar…
Millet,
Duygusuz yaşamaya yüz 
tuttu …
Sapık fikirlerle,
Millet ayrıştırıldı …
Öyle bir ortam oluşturuldu ki !?
Bakın ?
İran halkı bile,
Karanlıktan aydınlığa çıkmak 
için mücadele ederken …
Türk milleti,
Aydınlıktan karanlığa geçmek 
için mücadele ediyor…

HHH

Millete biçilen,
Tek gömlek ?
Vergi vermek oldu …
Oldu olacak !
Ekonomi bakanına,
Önerileri sıralayayım ?
Artık …
Milletten,
Doğumdan ölene kadar vergi 
alınsın…
Bakışından
Gülüşünden
Ağlayışından
Nefesinden
Lokmasından
Yürüyüşünden…
Dedim ya ?
Doğum esnasından,
Ölüm esnasına kadar tepeden 
tırnağa vergiye bağlansın 
millet …

HHH

Patron yellenince,
Dalkavuklar derin nefes alıp 
verirler …
Kötülüklerin anası,
Cehalet…
Babası,
Yobazlık…
Resmi yaşam biçimine 
dönüştü …
Milletin,
Geldiği son nokta tam da 
böyle oldu…

HHH

Ekonominin patronu,
Önce Türk vatandaşı,
Sonra İngiliz vatandaşı olunca,
Devlet-millet ikileminden,
Milleti sorumlu tutmayı öncelikli 
halde temsil ediyor ve 
sorguluyor …
Millet,
Yazık ve ayıp kavramlarını iç içe 
yaşamaya başladı …
Yaşamın anlamını 
kaybedeceğine,
Hayatını kaybetse daha iyi olur 
mantığı,
Bilimsellikten çıkıp,
Devlet kuralı halini aldı …
Zaten demediler mi ?
Emekliler uzun yaşıyor erken 
ölseler de,
Maaşları ödemesek …

İsmet Orhan

Ekonomi Bakanına
açık mektup ?…

‘Zübeyde
Hanım’ı saygı 
ve rahmetle
anıyorum’

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı Özgür
Özel, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün annesi Zübeyde
Hanım'ın vefatının 103'üncü
yıldönümü dolayısıyla sosyal
medya hesabından paylaşım
yaptı. Özel, "Kurucumuz ve
kurtarıcımız Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün annesi
Zübeyde Hanım'ı vefatının
yıldönümünde saygı ve
rahmetle anıyorum" dedi.

Emir: Bin liralık artışla gelmeyin



Kamu Emekçileri Sendikaları
Konfederasyonu'nun (KESK),
ülke genelinde bir günlük iş
bırakma eylemi kapsamında
İzmir Şubeler Platformu üyesi
kamu emekçileri, Konak YKM
önünden SGK İzmir İl
Müdürlüğü önüne yürüdü.
Yürüyüşün ardından yapılan
basın açıklamasını KESK İzmir
Şubeler Platformu Dönem
Sözcüsü Başak Edge Gürkan
okudu.

"Geçinemiyoruz, insanca bir
yaşam için bugün hizmet
üretmiyoruz" sözleriyle
açıklamasına başlayan Gürkan,
kamu emekçilerinin emeğinin
karşılığını alamadığını vurguladı.
Gürkan, bir günlük iş bırakma
eyleminin nedenini “Yıllardır
‘geçinemiyoruz’ diye
haykırıyoruz. Ancak ülkeyi
yönetenler bu haykırışa
kulaklarını tıkıyor” sözleriyle
ifade etti.Türkiye’de enflasyonun
TÜİK verilerine göre dahi dünya
sıralamasında üst sıralara
çıktığını belirten Gürkan, şunları
kaydetti:

‘Tablo ilk değil’
"TÜİK’in sahte verilerine

göre bile en yüksek enflasyon
sıralamasında dünya beşinciliğine
yükselen bir ülkede yaşıyoruz.
Genel enflasyondan gıdaya,
kiradan eğitime enflasyonun her
türünde AB ve OECD ülkeleri
içinde açık ara birinci sırdayız.

AB ülkelerinin yıllık enflasyonu
bizde sadece bir ayda yaşanıyor.
Buna rağmen her yıl aynı tablo
ile karşılaşıyoruz. Maaşlarımız
Merkez Bankası’nın hiçbir zaman
tutmayan enflasyon tahminine,
TÜİK’in sahte verilerine göre
arttırılıyor. En son 5 Ocak’ta
açıklanan TÜİK verilerine göre
maaşlarımız Ocak ayından
itibaren yüzde 18.60 aratacak.
Ama bunun içinde enflasyon
farkı da var. Yani her defasında
yaptıkları şeyi tekrar ediyorlar.
Yaşadığımız gerçek enflasyonun
yarısına denk gelmeyen verileri
altışar aylık dilimler halinde
enflasyon farkı, maaş zammı diye
yutturmaya çalışıyorlar."

1 Ocak’tan itibaren toplu
taşımadan sağlıkta katılım
paylarına, muayene ücretlerinden
köprü ve otoyol geçiş ücretlerine
kadar her kaleme kamu
emekçilerinin maaşlarına yapılan
artışın en az iki katı kadar zam
yapıldığını belirterek sözlerini
sürdüren Gürkan, şunları
kaydetti:

"Kiralara maaş artışımızın
neredeyse üç katı, yüzde 35 zam
yapıldı. Bu tablo ile ilk defa
karşılaşmıyoruz. ‘Toplu
sözleşme’ adı altında her
seferinde sergilenen danışıklı
dövüş oyunlarının faturası daha
fazla yoksulluk, daha fazla
güvencesizlik olarak bizlere
kesiliyor. 'İşçimizi,
memurumuzu, emeklimizi

enflasyona ezdirmedik,
ezdirmeyeceğiz' diyorlar. 'Eski
Türkiye devri bitti. Yeni Türkiye
dönemine geçtik' diyorlar. Oysa
bu ülkenin emeği ile geçinen tüm
kesimleri gibi bizler de eski
günlerimizi arar hale geldik."

‘Sözler tutulmalı’
Gürkan, kamu emekçilerinin

taleplerini ise şöyle sıraladı:
"Maaşlarımızda hemen şimdi,

Ocak ayından itibaren ek yüzde
20 artış yapılmasını istiyoruz.
2023 Temmuz'dan itibaren hayata
geçirilen ilave seyyanen ödeneğin
taban maaşlarımıza
yansıtılmasını istiyoruz. Verilen
sözlerin gereğinin yerine
getirilmesini istiyoruz. Tüm
kamu emekçilerine 3600 ek
gösterge, ilave seyyanen ödenek
tutarının mevcut emekli
aylıklarına eklenmesini,
mülakatın kaldırılmasını
istiyoruz. Haziran ayına kadar
4688 sayılı yasa başta olmak
üzere mevcut mevzuatın grevli
toplu pazarlık hakkımızın
önündeki engellerin kaldırılması
başta olmak üzere evrensel
sendikal normlarla uyumlu hale
getirilmesini istiyoruz. En geç
Haziran ayı sonunda gerçek bir
toplu pazarlık masası kurulmasını
istiyoruz. En düşük kamu
emekçisi maaşının yoksulluk
sınırı üzerine çıkarılmasını, kira,
kreş ve yol desteği istiyoruz."
HABER MERKEZİ

‘Ocak ayından
itibaren ek yüzde
20 zam istiyoruz’
Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu, ülke genelinde ek zam
talebiyle bir günlük iş bırakma eylemi yaptı. ‘Yıllardır geçinemiyoruz’
diyen emekçiler “Eski günlerimizi arar hale geldik” ifadelerini kullandı

TBMM’deki 12 muhalefet
partisi ile ekoloji örgütleri
arasında 2025 yılındaki yasama
süreçleri çerçevesinde başlayan
iş birliği devam ediyor. Ak Parti
iktidarının sistematik hale
getirdiği ekolojik yıkım ve iklim
krizi politikalarına karşı ortak bir
mücadele platformunun
oluşturulması iradesi toplantıda
bir kez daha vurgulandı.

Toplantıya siyasi partileri
temsilen Yeni Yol Grubu Grup
Başkanvekili ve Muğla
Milletvekili Doç. Dr. Selçuk
Özdağ, Cumhuriyet Halk Partisi
Grup Başkanvekili Gökhan
Günaydın, CHP Doğa Hakları ve
Çevre Politikalarından Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Evrim
Rızvanoğlu, DEM Parti Genel
Başkan Yardımcısı İbrahim Akın
ve İYİ Parti Grup Başkanvekili
Turhan Çömez katıldı. Ekoloji
örgütlerini ise Toprağımızı

Vermiyoruz Kampanyası ve
Halkların İklim Zirvesi Girişimi
bileşenleri olan İklim Adaleti
Koalisyonu, Tarım Orkam-Sen
ve Kırsal Çevre ve Ormancılık
Araştırmaları Derneği temsilcileri
temsil etti. Milli Parklar Kanunu
tasarısı, maden sahalarının
ihalesiz olarak ruhsatlandırılması
ve şirketlere tahsisi, Taşınmaz
Komisyonu faaliyetleri,
Türkiye’nin COP31’e ev sahipliği

ve konferansa paralel
düzenlenecek Halkların İklim
Zirvesi konularında iş birliği ve
dayanışma içinde çalışmak
konusunda karara varıldı. 

Ekoloji örgütleri ile 
Meclis'teki 12 muhalefet
partisinin oluşturduğu yapı,
önümüzdeki günlerde ortak 
bir basın açıklaması ile
kamuoyuna duyurulacak. 
HABER MERKEZİ

KESK, KONAK MEYDANI’NDA YAPTIĞI EYLEMDE İKTİDARDAN TALEPLERİNİ AÇIKLADI, SözLERİN TuTuLMASINI İSTEDİ 

Selçuk Özdağ, TBMM’de 
ekoloji örgütleri ile buluştu

Aslı Aydemir’e tahliye 
LeMan dergisi önünde 30

Haziran’da düzenlenen gösteri ve
gösteri sırasında bazı
kişilerin dergi binasına
saldırıda bulunmasına
tepki gösterdiği
gerekçesiyle 4
Temmuz’da 'polise
mukavemet' ile 'kasten
yaralama'
suçlamalarıyla
tutuklanan akademisyen
Aslı Aydemir hakkında 195
gün sonra tahliye kararı verildi.

LeMan dergisi hakkında
soruşturma başlatılan gece, dergi

binasına saldıran bir grupla tartıştığı
anların görüntüleri sosyal

medyada yer alan ve 4
Temmuz'da 'polise

mukavemet' ile 'kasten
yaralama'
suçlamalarıyla
tutuklanan
akademisyen Aslı
Aydemir hakkında

tahliye kararı verildi.
İstanbul 8. Asliye Ceza

Mahkemesi'nce tutukluluk
incelemesi sırasında verilen

tahliye kararına; dosya kapsamı,
sanığın alması muhtemel ceza, ceza

infaz yasasındaki düzenlemeler, sabit
ikametgah sahibi olması, kaçma
şüphesinin bulunmaması dikkate alındı.

Karar Barış Akademisyenleri 
sosyal medya hesabından da "LeMan
dergisine saldıran güruh karşısında geri
adım atmadığı için 4 Temmuz 2024
tarihinde tutuklanan, altı ayı aşkın
süredir hukuksuzca tutuklu bulunan
sevgili Aslı Aydemir hocamız için
tahliye kararı verildi" ifadeleriyle
duyuruldu.

Aydemir, "polise mukavemet" ve
"kasten yaralama" suçlamalarından
tutuklanmış, iddianamesi aylarca
yazılmamıştı. HABER MERKEZİ
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KİT VE TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR
2026 Yılı Kültür ve Parazitoloji Laboratuvarı Kit ve Malzemeleri Alımı mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/43398
1- İdarenin
1.1. Adı :DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE 

İŞLETMESİ SAĞLIK HİZMETLERİ BİRİMİ
1.2. Adresi :İnciraltı Mah. Mithatpaşa Cad. 56 - BALÇOVA / İZMİR 

BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :2324122429
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.02.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :D.E.Ü Döner Sermaye İşletmesi Başhekimlik İhale 
açılacağı) adres Salonu Balçova-İzmir
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 Yılı Kültür ve Parazitoloji Laboratuvarı Kit ve 

Malzemeleri Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2026 Yılı Kültür ve Parazitoloji Laboratuvarı Kit ve 

Malzemeleri Alımı (16 Kısım 36 Kalem)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi Merkez 
Laboratuvarı Deposu'dur. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesine müteakip idare 
tarafından yüklenicinin kendisine veya tebligat için gös
terdiği fax numarasına veya elektronik posta adresine 
yapılacak sipariş bildirimlerinde belirtilen teslim tari
hine istinaden, 31/12/2026 tarihine kadar peyder pey 
merkez laboratuvarı deposuna yapılacaktır. 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı iş günü işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
ÜTS Kayıt Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog
Kitlere ilişkin bilgiler
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
13. KISIM MIK COLISTIN 
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş)
Fiyat Dışı Unsur Formülü, Tanımı ve Açıklamaları
Teknik Değer: Mikroplak kuyucuklarının kırılabilir özellikte olup tek bir izolat için duyarlılık testi
çalışılabilmesine olanak sağlaması Nispi ağırlık oranı: %10 FİYAT DIŞI UNSURLAR
HESAPLAMA ÖRNEĞİ A firması toplam teklif fiyatı 100.000 TL, B firması toplam teklif fiyatı
100.000 TL olsun. A firmasının fiyat dışı unsurlar toplam nispi ağırlık oranı %0, B firmasının fiyat
dışı unsurlar toplam nispi ağırlık oranı % 10 olsun. A firması: 100.000 X (%100-%0 ) = 100.000
TL, B firması: 100.000 X (%100- %10) = 90.000 TL Sonuçta B firmasının toplam teklif fiyatının,
fiyat dışı unsurlar dikkate alınarak değerlendirildiğinde ekonomik açıdan en avantajlı teklif olduğu
saptanmıştır. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02378752



İZSİAD, Olağanüstü 
Genel Kurul’a gidiyor
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EGE BÖLGESİ 2025 YILINI 43.7 MİLYAR DOLARLIK İHRACATLA KAPATTI

BDDK, temassız ödemelere
ilişkin yeni düzenlemeyi
bankalara bildirdi. Şifresiz işlem
limitinde yapılan güncelleme,
ödeme işlemlerinde yeni
dönemi başlatıyor.
Bankacılık Düzenleme ve
Denetleme Kurumu (BDDK)
tarafından bankalara
gönderilen yazıda, temassız
ödemelerde uygulanan şifresiz
işlem limitinin güncellendiği
belirtildi. Buna göre, 1 Temmuz

2024’te 1.500 liraya çıkarılan
limit yaklaşık bir buçuk yıl sonra
yeniden düzenlendi.
BDDK’nin bankalara ilettiği
düzenleme kapsamında
temassız ödemelerde şifresiz
işlem limiti bugün itibarıyla
2.500 lira olarak uygulanacak.
Temassız ödemelerde şifresiz
işlem limiti birçok ülkede
benzer şekilde uygulanıyor.
Avrupa’daki uygulamalara
bakıldığında, bu limitin

İngiltere’de 100 sterlin olduğu
görülürken; Fransa, İtalya,
İspanya, Portekiz, Yunanistan
ve Almanya’da ise genellikle 50
euro seviyesinde bulunduğu
ifade ediliyor.
ABD’de ise temassız
ödemelerde şifresiz işlem limiti
için ortak bir standart
bulunmuyor. Bu ülkede
bankalar uygulanacak limiti
kendi politikaları doğrultusunda
belirliyor. HABER MERKEZİ
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ÇOK AMAÇLI KAPALI ALAN YANGIN VE ARAMA KURTARMA
EĞİTİM SİMÜLASYONU BAKIM ONARIM HİZMETİ

ÇOK AMAÇLI KAPALI ALAN YANGIN VE ARAMA KURTARMA EĞİTİM SİMÜLASYONU
BAKIM ONARIM HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/27997
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ İTFAİYE DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI İTFAİYE EĞİTİM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :ŞEHİT ER MEHMET ÇADIRCI CADDESİ NO:50 

ŞİRİNKAPI BUCA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322931620
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :05.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 (Kültür
açılacağı) adres park 1 Nolu Hol) Konak/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :ÇOK AMAÇLI KAPALI ALAN YANGIN VE ARAMA KUR

TARMA EĞİTİM SİMÜLASYONU BAKIM ONARIM HİZMETİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :(1 HİZMET KALEMİ)

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İTFAİYE DAİRESİ BAŞKANLIĞI YANGIN VE DOĞAL 
AFET EĞİTİM MERKEZİ ÇOK AMAÇLI KAPALI ALAN 
YANGIN VE ARAMA KURTARMA EĞİTİM SİMÜLASY
ONU (ŞEHİT ER MEHMET ÇADIRCI CADDESİ NO:50 
BUCA/İZMİR) VE İDARENİN BELİRLEYECEĞİ YERLER

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 17.02.2026, işin bitiş tarihi 10.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :17.02.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
YANGIN SİMÜLASYON SİSTEMLERİ ÜRETİCİ VEYA YETKİLİ SATICI BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu ihalede benzer iş olarak; daha önce kamu veya özel sektörde yapılmış olan yangın
veya deprem veya acil müdahale veya eğitim simülasyon malzemeleri bakım hizmetleri
kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02378890
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Ticaret Bakanlığı 2025 yılına ait
faaliyet illerine göre ihracat
istatistiklerini yayınladı. Söz konusu
istatistiklere göre İzmir, Manisa,
Denizli, Balıkesir, Aydın, Muğla,
Kütahya, Afyonkarahisar ve Uşak'ın
2024 yılında 43.4 milyar dolar olan
ihracatı 2025 yılında 43.7 milyar
dolar olarak kayıt altına alındı. Ege
Bölgesi'nin 2024 yılı Aralık ayı
ihracatı 3 milyar 872 milyon dolar
iken, 2025'in Aralık ayındaki
ihracatı yüzde 2.7'lik azalışla 3
milyar 768 milyon dolara geriledi.

Ege Bölgesi'nde İzmir, Manisa,
Denizli, Balıkesir, Aydın ve Muğla
ihracatta milyar dolar barajını aşma
başarısı gösterdi. İzmir ve
Manisa'nın ihracatı düşüş
gösterirken diğer 7 il ihracatlarını
artıda tutmayı başardı.

İzmir üçüncü 
Ege İhracatçı Birlikleri'nden

yapılan yazılı açıklama göre İzmir,
2025 yılında 23 milyar 614 milyon
dolarlık ihracatla Türkiye genelinde
en çok ihracat yapan üçüncü şehir
olurken, 2024 yılındaki 23 milyar
833 milyon dolarlık ihracat
performansının yüzde 1 gerisinde
kalmaktan kurtulamadı. İzmir'in
ihracatına en büyük katkıyı 2 milyar
126 milyon dolarla kimya sektörü
sağlarken, çelik-demir ve demirdışı
metaller sektörü 1 milyar 542
milyon dolar, konfeksiyon sektörü 1

milyar 271 milyon dolarlık
performans ortaya koydu.

Mermerin başkenti
Afyonkarahisar 2024 yılındaki 710
milyon dolarlık ihracatını 2025
yılında yüzde 17.4'lük artışla 834
milyon dolara taşıdı ve Ege
Bölgesi'nde ihracat artış rekortmeni
oldu. Afyonkarahisar 2026 yılında
aynı başarı çizgisini koruyarak
ihracatta 1 milyar doları aşmak için
çaba gösterecek. Ege Bölgesi'nde
İzmir'den sonra en çok ihracat
yapan il geçmiş yıllarda olduğu gibi
2025 yılında da Manisa oldu. 2024
yılında 7 milyar 675 milyon dolarlık
dövizi ülkemize kazandıran Manisa
2025 yılında ihracatta yüzde 3,5
azalış yaşasa da 7,4 milyar dolar
dövizi Türkiye'ye kazandırdı ve
İzmir'i takibini sürdürdü. Manisa'nın
ihracatı aralık ayında yüzde 9'luk
azalışla 689 milyon dolardan 629
milyon dolara indi. Manisa'nın
ihracatındaki düşüş elektrik-
elektronik sektörü kaynaklı oldu.
2024 yılında 2 milyar 218 milyon
dolar ihracata imza atan elektrik-
elektronik sektörü 2025 yılında 1
milyar 709 milyon dolarda kaldı.
Elektrik-elektronik sektörü tek
başına Manisa'nın ihracatında 510
milyon dolarlık erimeye yol
açtı.Ege Bölgesi'nde 2025 yılında
ilk iki sıradaki şehrin ihracatı
gerilerken, üçüncü sıradaki
Denizli'nin ihracatı yüzde 6.4'lük

artışla 4.2 milyar dolardan 4.5
milyar dolara ulaştı. 2024 yılında 2
milyar 457 milyon dolarlık dış satım
gerçekleştiren Balıkesir, 2025
yılında ihracatını yüzde 5'lik artışla
2 milyar 579 milyon dolara taşıdı ve
ihracatta 2.5 milyar dolar barajını
aştı. Balıkesir'in önümüzdeki
süreçte hedefi ihracatta 3 milyar
doları yakalamak olacak.

Aydın, 2025 yılında ihracatını
yüzde 4'lük artışla 1 milyar 848
milyon dolardan 1 milyar 1925
milyon dolara yükseltti. Aydın,
2026 yılında ihracatını 2 milyar
doların üzerine çıkarmak için
mücadele edecek. Su ürünleri
sektöründe Türkiye birincisi olan
Muğla, 2025 yılında ihracatını
yüzde 10'luk artışla 1 milyar 280
milyon dolardan 1 milyar 403
milyon dolara yükseltti. Muğla'nın
ihracatında su ürünleri sektörü 992
milyon dolarla temsil edildi. 2025
yılına 1 milyar doları aşma
hedefiyle giren Kütahya'nın ihracatı
956 milyon dolarda kaldı.
Kütahya'nın ihracatta 1 milyar
doları aşma hedefi 2026 yılına
ötelendi. Uşak ise, 2025 yılı
genelinde ihracatını yüzde 6.6'lık
artışla 442 milyon dolardan 471
milyon dolara çıkardı. Uşak, aralık
ayında yüzde 28'lik ihracat artış hızı
yakaladı ve ihracatını 35.6 milyon
dolardan 45.7 milyon dolara çıkardı.
HABER MERKEZİ

Münir Sirhan Özen’in
başkanlığında toplanan İzmir
Sanayici ve İş İnsanları Derneği
(İZSİAD) Yönetim Kurulu,
olağanüstü genel kurul kararı aldı.
Seçimli genel kurul, yeterli
çoğunluğun sağlanması halinde 3
Şubat 2026, çoğunluk sağlanmaz
ise 17 Şubat 2026 tarihinde
yapılacak. 

Ortak akıl vurgusu
Konu ile ilgili açıklama yapan

Başkan Özen, ortak akıl ve geniş
katılım vurgusu yaptı. 

Özen, “Yönetim Kurulu
toplantımızda yaptığımız
değerlendirmelerde, İZSİAD’ın
geleceğini şekillendirecek yeni

yönetimin, tüm üyelerimizin
görüş ve onayıyla belirlenmesinin
derneğimiz adına daha doğru
olacağı kanaatine vardık. Bu
nedenle olağanüstü genel kurul
kararı alındı. Derneğimizi
bugünlere taşıyan Yönetim
Kurulu ve dernek organlarımızla,
İZSİAD’ı daha ileri noktalara
ulaştıracak yeni yönetimi
üyelerimizin en doğru şekilde
belirleyeceğine inanıyorum. Yeni
seçilecek yönetimimizin de
bugüne kadar olduğu gibi bundan
sonra da önemli projelere imza
atacağına şüphem yok.
Derneğimiz için hayırlı uğurlu
olsun” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ



Ege Bölgesi Sanayi Odası (EBSO), İzmir
Ticaret Borsası ve Ege Sanayicileri ve İş
İnsanları Derneği (ESİAD) tarafından
düzenlenen Su Konferansı kapsamında
gerçekleştirilen “Kentlerde Su” başlıklı
oturumda, artan kuraklık, azalan yağışlar ve
nüfus baskısı altında kentlerin su yönetimi
masaya yatırıldı. Oturumda, ulusal su
verimliliği politikaları, yerel yönetimlerin
sorumlulukları ve İzmir’in mevcut su arzına
ilişkin çarpıcı veriler paylaşıldı. Oturumun
moderatörlüğünü İzmir Yüksek Teknoloji
Enstitüsü (İYTE) Çevre Mühendisliği
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Orhan
Gündüz üstlendi. Panelde, Tarım ve
Orman Bakanlığı Su Verimliliği Daire
Başkanı Aslıhan Korkmaz, İZSU Genel
Müdürü Gürkan Erdoğan, Swissotel Büyük
Efes İzmir Genel Müdürü Rıza Elibol ile
Epig Mimarlık Kurucusu ve BASİFED
Yönetim Kurulu Başkanı Semiha Güneş
konuşmacı olarak yer aldı.

İzmir’in mevcut su arz tablosunu çarpıcı

verilerle ortaya koyan İZSU Genel Müdürü
Gürkan Erdoğan, “İzmir’de ortalama su
ihtiyacı saniyede 7 bin 500 litre. Sabah ve
akşam saatlerinde bu ihtiyaç 8 bin 500-9 bin
litre/saniye seviyelerine çıkıyor. Günlük
ortalamayı sağlamak yetmiyor, pik saatlerde
de bu debiyi verebilmek gerekiyor. Gördes ve
Balçova barajları yüzde 0, Tahtalı Barajı
yüzde 1, Kutlu Aktaş Barajı yüzde 4, Ürkmez
Barajı yüzde 7 seviyesinde. Özel sektör
işletmesindeki Güzelhisar Barajı’nda doluluk
oranı yüzde 41. İzmir diğer büyük kentlere
göre barajlara erişimde dezavantajlı bir
konumda. İstanbul’da içme suyunun yüzde
98’i, Ankara’da ise yüzde 99’u barajlardan
sağlanıyor. İzmir’de bu oran yüzde 26’ya
düştü. Kentin suyunun yüzde 74’ü
kuyulardan karşılanıyor” dedi.

Kuraklık riskinin erken öngörüldüğünü
ifade eden Erdoğan, Nisan ayı itibarıyla park-
bahçe aboneliklerinin iptal edildiğini,
kademesiz aboneliklerin tamamında kademeli
tarife sistemine geçildiğini ve yaz aylarında

gece kesintilerinin uygulamaya alındığını
belirtti. Bu önlemler sayesinde 14.2 milyon
metreküp su tasarrufu sağlandığını
vurgulayan Erdoğan, 2024 ve 2025 Ağustos
ayları karşılaştırıldığında kent merkezinde
yüzde 16 daha az su tüketildiğini söyledi.
Erdoğan, “Bugün kentte sağlanan suyun
yaklaşık yüzde 30’u, bu önlemler sayesinde
mümkün oldu. Bu adımlardan biri bile geç
atılsaydı, Tahtalı Barajı’ndaki su tamamen
tükenebilirdi” dedi.

‘Bakış açısı değişmeli’
Tarım ve Orman Bakanlığı Su Verimliliği

Daire Başkanı Aslıhan Korkmaz ise iklim
değişikliğine bağlı sıcaklık artışları ve
yağışlardaki azalışın, yüzyılın sonuna doğru
su kaynaklarında çok ciddi azalmalar
yaratacağını vurguladı. Bu nedenle su
yönetiminde bakış açısının değişmesi
gerektiğini ifade eden Korkmaz, “Artık
sadece kaynaktan nüfusa değil, nüfustan
kaynağa doğru da düşünmek zorundayız.

Kentsel su yönetimi kaynağın korunmasıyla
başlar. Su kayıplarının azaltılması, atık suyun
geri kazanımı, gri su ve yağmur suyu
sistemleri tek bir çatı altında toplanarak ulusal
politikalara entegre edildi. Bu kapsamda
hazırlanan Su Verimliliği Strateji Belgesi ve
Eylem Planı ulusal bir yol haritası oldu”

şeklinde konuştu.
Epig Mimarlık Kurucusu ve BASİFED

Yönetim Kurulu Başkanı Semiha Güneş,
kentlerde yaşanan su sorunlarının yalnızca
iklim değişikliğiyle değil, yanlış şehircilik ve
planlama tercihleriyle de doğrudan ilişkili
olduğunu vurguladı. HABER MERKEZİ

İzmir’in içme suyu kuyulardan 
715 Ocak 2026 PerşembeHABERLER

BERGAMA NECLA MİTHAT ÖZTÜRE  DEVLET HASTANESİ  
KANTİN, BÜFE VE ÇAY OCAĞI YERİNİN KİRAYA VERİLMESİ İŞİ

İHALE  İLANI

İzmir İl Sağlık Müdürlüğü Bergama Necla Mithat Öztüre Devlet Hastanesi 267 m² Kantin, Büfe ve
Çay Ocağı Yeri 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45.Maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile 3 YIL ki-
raya verilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır. 

BERGAMA NECLA MİTHAT ÖZTÜRE DEVLET HASTANESİ
TAŞINMAZIN ADRES BİLGİLERİ

TAŞINMAZ NO 35120100463 CİNSİ HASTANE
FİİLİ DURUMU Kantin, Büfe ve Çay Ocağı YÜZÖLÇÜMÜ(m²) 30.672,00m²
İLİ İZMİR HAZİNE HİSSESİ TAM
İLÇESİ Bergama TAPU TARİHİ -
MAHALLESİ/KÖYÜ İslamasaray Mah. PAFTA/CİLT NO -
CADDESİ/SOKAĞI Adnan Menderes Bul. ADA/SAHİFE NO 1555
YÖRESİ ---- PARSEL/SIRA NO 1

TAŞINMAZ İLE İLGİLİ BİLGİLER
AÇIK ALAN KAPALI ALAN TOPLAM

AcilKantin, Büfe ve Çay Ocağı (3 Yıl) 190m² 77m² 267m²
İHALE İLE İLGİLİ BİLGİLER

KİRAYA  TAHMİNİ 1 GEÇİCİ DÖKÜMAN İHALE İHALE
VERİLECEK YILLIK KİRA TEMİNAT BEDELİ TARİHİ SAATİ
TAŞINMAZ MAL BEDELİ BEDELİ (30%)
Kantin, Büfe ve  (3 
yıl) Çay Ocağı Yeri 1.747.200,00TL 524.160,00TL 1.100,00 TL. 29.01.2026 10:30

İHALEYİ YAPAN İDARENİN VE İHALENİN YAPILACAĞI ADRES
Adresi : İzmir İl Sağlık Müdürlüğü Destek Hizmetleri Başkanlığı

Sümer Mah.451 Sok. No:2 Konak/İZMİR
a) Telefon ve faks numarası 444 35 01 (2271-2272-2273)         
b) Elektronik Posta Adresi izmir.idariburo@saglik.gov.tr
A-İstekliler yukarıdaki ticari alana ilişkin tekliflerini ihale saatinden sunacaklardır. (Belgelerin asıl-
ları ve fotokopileri ile ihaleye gelinecektir.)
B-İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıdaki belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları gerekir.
Sunulan belgelerin herhangi birinde “Bu belge ile ihaleye katılınamaz.” ibaresi bulunması halinde
istekli, ihalede değerlendirme dışı bırakılır.
Gerçek Kişilerde:
1-T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdan örneği aslı veya arkalı önlü nüfus cüzdan fotokopisi,
2-Kanuni İkametgâh Belgesi (Son 6 ay içerisinde alınmış aslı),
3-İlk ilan tarihinden sonra alınacak adli sicil kayıt belgesi (vekil katılması halinde vekilin de adli sicil kayıt
belgesi dosyaya konulacaktır.)
4-Bağlı bulunduğu sanayi/meslek/esnaf / ticaret odasından son 6 ay içerisinde alınmış (Pastane, Büfe,
Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Lokal, Catering mesleklerinden birine ait) Oda Kayıt Belgesi,
5-Güncel tebligat adresi (İkametgah belgesinde yazılan adres de, tebligat adresi olarak kabul edilebilecek-
tir.)
6-a)Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren belgeler;
İmza beyannamesi (Aslı, noterce onaylı sureti veya idarece onaylı sureti)
b)Vekil olması halinde; İhaleye teklif verenin vekil olması halinde vekalet eden gerçek veya tüzel kişiliğin il-
gisine göre imza beyanı/imza sirküleri, vekaletname ve vekilin imza beyanı (Belgelerin aslı, noterce on-
aylı sureti veya idarece onaylı sureti)
c) Ortak girişim olması halinde ortak girişimi oluşturan gerçek ve tüzel kişiliklerin her birinin 1-2-3-4-7-8.
Maddelerdeki esaslara göre temin edilecek belgeler
7-İlan tarihi itibariyle ihale konusu işlerde SGK’ya borcu olmadığına dair alınan belge, (“BU BELGE
İLE İHALEYE KATILAMAZ.” İbaresinin bulunması halinde belge geçersiz sayılacaktır.)
8-İlan tarihi itibariyle vergi borcu olmadığına dair alınan belge, 
9-İhale doküman bedelinin yatırıldığına dair makbuz ve doküman satın alındığına dair belge: 
İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330
0005 0000 46 Iban nolu hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek)
yatırılacaktır. İhale Dokümanı Müdürlüğümüz Konak Hizmet Binası (Sümer Mah. 451 Sk. No:2
Konak/İZMİR)  adresinden satın alınabilir. 
Posta veya kargo ile doküman satışı yapılmayacaktır.

10-Geçici Teminat, ihale saatinden önce; muhammen bedelin % 30’undan az olmamak üzere 2886 Sayılı
Kanuna uygun süresiz geçici teminat mektubu ya da nakit teminatlar İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün
T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330 0005 0000 46 Iban nolu
hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek) yatırılacaktır.
EFT ile yapılan ödemelerde alındı makbuzu ihale dosyasında bulunacaktır.
11- İstekliler ihale tarihi itibari ile son 5 (beş) yıl içinde, muhammen bedelin % 50’sinden az olmamak
üzere kamu veya özel sektörde bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında ihale konusu veya benzer işi
yapmış olmalıdır.     
İhale konusu iş veya benzer işlere ilişkin;
a) Kamu sektöründe yapılmış ise: (bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında) İş deneyim belgesi veya sö-
zleşme bedelini ve gerçekleşen bedeli belirtir kurum resmi yazısını
b) Özel sektörde yapılmış ise: Bedel belirten tek bir sözleşme ve bu sözleşmeye ilişkin ödeme bel-
gelerinin/dekontlarının (noter veya yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
veya vergi dairesi)  onaylı suretlerini ihale dosyasına konulacaktır.
c) İşyerinin mülkiyetinin işletmeciye ait olması halinde ise;
Tapu örneği, vukuatlı nüfus kayıt örneği ve en az 3 yıl kesintisiz süre ile işe devam ettiğine dair ticaret
sicil/meslek odasından alınan yazı da ihale dosyasına konulacaktır.
Bu ihalede benzer iş olarak: Pastane, Büfe, Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Catering, Lokal işleri
sayılacaktır.
Tüzel Kişiliklerde:
1-T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdan örneği aslı veya arkalı önlü nüfus cüzdan fotokopisi,

2-İlk ilan tarihinden sonra alınacak adli sicil kayıt belgesi, (Vekil katılması durumunda vekilin de adli sicil
kayıt belgesi dosyaya konulacaktır.)
3-Bağlı bulunduğu sanayi/meslek/esnaf / ticaret odasından son 6 ay içerisinde alınmış (Pastane, Büfe,
Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Lokal, Catering mesleklerinden birine ait) Oda Kayıt Belgesi,
4-Güncel tebligat adresi (Ticaret Sicil gazetesinde belirtilen adres de, tebligat adresi olarak kabul edilebile-
cektir.)
5-Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren belgeler;
a) Ticaret sicil gazetesi, imza sirküleri (Aslı, noterce onaylı sureti veya idarece onaylı sureti)
b) Vekil olması halinde; İhaleye teklif verenin vekil olması halinde vekalet eden gerçek veya tüzel kişiliğin il-
gisine göre imza beyanı/imza sirküleri, vekaletname ve vekilin imza beyanı (Belgelerin aslı, noterce on-
aylı sureti veya idarece onaylı sureti)
c) Ortak girişim olması halinde ortak girişimi oluşturan gerçek ve tüzel kişilerin her birinin 1-2-3-4-6-7. Mad-
delerdeki esaslara göre temin edilecek belgeler
6-İlan tarihi itibariyle ihale konusu işlerde SGK’ya borcu olmadığına dair alınan belge, (“BU BELGE
İLE İHALEYE KATILAMAZ.” İbaresinin bulunması halinde belge geçersiz sayılacaktır.)
7-İlan tarihi itibariyle vergi borcu olmadığına dair alınan belge, 
8-İhale doküman bedelinin yatırıldığına dair makbuz ve doküman satın alındığına dair belge: 
İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330
0005 0000 46 Iban nolu hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek)
yatırılacaktır. İhale Dokümanı Müdürlüğümüz Konak Hizmet Binası (Sümer Mah. 451 Sk. No:2
Konak/İZMİR)  adresinden satın alınabilir. Posta veya kargo ile doküman satışı yapılmayacaktır.
9-Geçici Teminat, ihale saatinden önce; muhammen bedelin % 30’undan az olmamak üzere 2886 Sayılı
Kanuna uygun süresiz geçici teminat mektubu ya da nakit teminatlar İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün
T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330 0005 0000 46 Iban nolu
hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek) yatırılacaktır. EFT ile yapılan
ödemelerde alındı makbuzu ihale dosyasında bulunacaktır.
10- İstekliler ihale tarihi itibari ile son 5 (beş) yıl içinde, muhammen bedelin % 50’sinden az olmamak üzere
kamu veya özel sektörde bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında ihale konusu veya benzer işi yap-
mış olmalıdır.     
İhale konusu iş veya benzer işlere ilişkin;
a) Kamu sektöründe yapılmış ise: (bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında) İş deneyim belgesi veya sö-
zleşme bedelini ve gerçekleşen bedeli belirtir kurum resmi yazısını
b) Özel sektörde yapılmış ise: Bedel belirten tek bir sözleşme ve bu sözleşmeye ilişkin ödeme bel-
gelerinin/dekontlarının (noter veya yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
veya vergi dairesi)  onaylı suretlerini ihale dosyasına konulacaktır.
c) İşyerinin mülkiyetinin işletmeciye ait olması halinde ise;
Tapu örneği, vukuatlı nüfus kayıt örneği ve en az 3 yıl kesintisiz süre ile işe devam ettiğine dair ticaret
sicil/meslek odasından alınan yazı da ihale dosyasına konulacaktır.
Bu ihalede benzer iş olarak: Pastane, Büfe, Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Catering, Lokal işleri
sayılacaktır.
C-İHALEYE KATILAMAYACAK OLANLAR
1) 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun değişik 6. Maddesinde yazılı gerçek ve tüzel kişiler, doğrudan veya
dolaylı olarak ihaleye katılamazlar. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun değişik 6. Maddesinde yazılı gerçek
ve tüzel kişiler, ihaleye iştirak etmeleri halinde geçici teminatları, ihale uhdelerinde bırakılmış ve sözleşme
imzalamış olmaları halinde ise kesin teminatları gelir kaydedilerek, sözleşmeleri fesih edilir.
2) Son 1 (bir) yıl içerisinde İzmir İl Sağlık Müdürlüğü ve bağlı sağlık tesislerinde Kantin/Büfe/Çay Ocağı vb.
yerlerinin işletmeciliği ihalesi uhdesinde bırakıldığı halde, sözleşme imzalamayan taahhüdünü yerine
getirmeyen, kiracısı bulunduğu kurumlara kira bedellerini vadesinde ödememiş olan, ödenmemiş
herhangi bir borcu (elektrik, su, kullanım bedeli vs.) olan ve kiracının kusurlarından dolayı kurum-
larımızca sözleşmesi tek taraflı feshedilen istekliler İHALEYE KATILAMAZLAR.
3) Yüz kızartıcı suçtan hüküm giymemiş olmak, taksirli suçlar ile tecil edilmiş hükümler hariç olmak üzere
hapis veya affa uğramış olsalar bile devletin şahsiyetine karşı işlenen suçlar ile kasıt ve nitelikli zimmet, ir-
tikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, inancı kötüye kullanma, dolanlı iflas gibi yüz kızartıcı veya
şeref ve haysiyet kırıcı suçtan veya istimal ve istihlak kaçakçılığı hariç kaçakçılık, resmi ihale ve alım
satımlara fesat karıştırma, devlet sırlarını açığa vurma suçlarından dolayı hükümlü bulunanlar ve kamu
haklarından yoksun bırakılanlar İHALEYE KATILAMAZLAR.
4) Terör örgütlerine iltisağı veya bunlarla irtibatı olduğu tespit edildiği, Olağanüstü Hal Bürosu, MİT veya
Emniyet Müdürlüğünce bildirilen gerçek ve tüzel kişiler İHALEYE KATILAMAZLAR.
5) İhale tarihi itibariyle İzmir İl Sağlık Müdürlüğü ve bağlı Sağlık Tesislerine kira alacaklarından doğan
vadesi geçmiş borcu bulunanlar İHALEYE KATILAMAZ. Katılımcılar İdaremize bağlı kurumlarda iş
yapıyor ise, ihaleye katılan isteklinin borcunun olmadığı kabul edilir, ancak kira borcunun tespiti halinde,
sözleşme feshedilir. İdarede Kira alacaklarından doğan vadesi geçmiş borcu bulunanların, borcu
ödediğini gösterir belgeyi (kurum yazısı, dekont) ihale dosyasında bulundurmaları halinde ihaleye iştirak
edebilirler.
D- İhale ile ilgili şartname ve ekleri mesai saatleri içerisinde Müdürlüğümüz Konak Hizmet Binası Sümer
Mah.451 Sok. No:2 Konak/İZMİR adresinden ücretsiz olarak görülebilir.
E- İstekliler ilanda belirtilen ihale saatine kadar (İzmir İl Sağlık Müdürlüğü Destek Hizmetleri Başkanlığına)
tekliflerini sunacaklardır. Komisyon Başkanlığına ulaşmış olmak şartıyla 2886 Sayılı Kanunun 37. Madde
hükümlerine uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini iadeli taahhütlü bir mektupla da gönderebilirler. Teklif
sahibi komisyonda hazır bulunmadığı takdirde posta ile gönderilen teklif son ve kesin teklif olarak kabul
edilir. İhaleye posta ile katılım halinde postadaki gecikmeler kabul edilmeyecektir.
F- İhaleye iştirak edenler kira şartnamesinin genel ve özel hükümlerine ait tüm maddeleri önceden
okumuş ve kabul etmiş sayılır. 
G- Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

İLANEN DUYURULUR.
Enver UYAR
Başkan V.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02380700

Su Konferansı kapsamında düzenlenen “Kentlerde Su” başlıklı oturumda konuşan İZSU Genel Müdürü Gürkan Erdoğan
“Attığımız adımlardan biri bile geç atılsaydı, önlemler alınmasaydı Tahtalı Barajı’ndaki su tamamen tükenebilirdi” dedi



Buca Belediyesi, Vali Rahmi Bey
Mahallesi’nin ardından Buca Koop
Mahallesi’nde de Çınarlar Buluşma
Noktası’nı hizmete açtı. Merkez, ücretsiz
sağlık kontrolleri ve kişisel bakım
hizmetleriyle 60 yaş üstü vatandaşların
hayatına dokunurken, sosyal etkileşimin de
yeni adresi oldu. Buca Belediye Başkanı
Mimar Görkem Duman, “Buca’da hiçbir
çınarımız kendini kimsesiz hissetmeyecek”
dedi. 
Buca Belediyesi, yaş almış vatandaşların
sosyal hayata katılımını artırmak ve kaliteli

vakit geçirebilecekleri huzurlu bir ortam
sunmak amacıyla ilçenin ikinci Çınarlar
Buluşma Noktası’nı hizmete açtı. Buca
Koop Mahallesi’nde bulunan merkez, 60
yaş üstü vatandaşların temel sağlık ve
bakım ihtiyaçlarını karşılayan kapsamlı bir
sosyal tesis olarak tasarlandı. Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman, Buca
Koop Mahallesi’nde hizmete açtıkları
merkezin, ilçenin çınarlarına olan vefa
borcunun bir göstergesi olduğunu ifade
ederek, “Burada da hem berber ve kuaför
hizmetimizle hem de düzenli sağlık

kontrollerimizle her an yanlarında olacağız.
Buca’da hiçbir çınarımız kendini kimsesiz
hissetmeyecek” diye konuştu.

Kişisel bakım hizmeti veriliyor
Merkezde, çınarlar için düzenli olarak
tansiyon, şeker ölçümü ile berber ve
kuaför hizmetinin yanı sıra kişisel bakım
desteği sağlanıyor. Berber ve kuaförlük
hizmetinden faydalanmak isteyen
vatandaşların 439 10 10 (Dâhilî 2220 – 2221)
numaralı telefon hattını arayarak randevu
almaları gerekiyor.

Seren Serengil, görme
sorunlarının ciddi boyutlara
ulaşmasının ardından akıllı lens
ameliyatı olduğunu açıklayarak
yaşadığı zorlu süreci sosyal
medyada açıkladı. Serengil, sosyal
medya paylaşımında “İlkokuldan
beri numaralı gözlüklerim vardı.
Arkadaşlarım ‘dört göz’ dedikleri
için okulda hiç takmadım. Görme
tembelliği 7 numaralara kadar
çıktı. Yıllarca korkumdan ihmal
ettim ama bugüne kadarmış.
Ne önemliymiş görmek”
ifadelerini kullandı. 

Serengil, uygulanan
işlemin uzak ve yakın
görme bozukluklarına
karşı yapılan göz içi lens
değişimi olduğunu
belirterek, “Güzel
günler görme
temennisiyle teşekkür
ederim” dedi.
HABER MERKEZİ

Karabağlar Belediyesi, 6 Şubat
depreminin yıl dönümünde depremden
etkilenen şehirlere gönderilmek üzere
atkı, bere ve battaniyelerden oluşan
anlamlı bir dayanışma çalışmasına imza
attı. "Birlikte Ördük Sevgiyle Birleştirdik"
projesiyle gönüllüler, umudu ve sıcaklığı
ilmek ilmek ördü.

Karabağlar Belediyesi öncülüğünde;
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü, Arap
Hasan Mahalle Muhtarlığı, gönüllü kadın
muhtarlar ve Afet İşleri Müdürlüğü iş
birliğiyle hayata geçirilen örgü
dayanışması, depremin
yıldönümünde güçlü bir
birliktelik örneği sundu.
Gönüllülerin emekle
ördüğü atkı, bere ve
battaniyeler
Karabağlar'dan depremde
etkilenen şehirlere uzanan
bir dayanışma çağrısına
dönüştü.

LÖSEV’e aktarıldı 
Bu çalışma, daha önce Nokta İleri Yaş

Alma Merkezi öncülüğünde yürütülen
dayanışma faaliyetlerinin devamı niteliğini
taşıyor. Nokta İleri Yaş Alma Merkezi,
çeşitli kulüpler ve Arap Hasan Mahalle
Muhtarlığının katkılarıyla örülen parçalar
birleştirilerek hazırlanan battaniyeler,
Aralık ayında geliri LÖSEV'e aktarılmak

üzere bağışlanmıştı. Yeni
çalışma ile bu dayanışma,

deprem bölgesine yönelik olarak
genişletildi.Ürünlerin çeşitliliğini ve

sayısını artırmak amacıyla Karabağlar
Belediyesi ana hizmet binası girişinde
başlatılan farkındalık etkinliğine
vatandaşlar da katılarak parça birleştirme
çalışması yaptı. Böylece halkın sürece
aktif katılımı sağlandı. Çalışmaların 10 gün
içinde tamamlanarak depremde etkilenen
şehirlere gönderilmesi planlanıyor.

Karabağlar Belediye Başkanı Helil

Kınay da başkan yardımcıları ile birlikte
çalışmalara katıldı. Başkan Kınay yaptığı
konuşmada "6 Şubat depreminden
etkilenen komşularımıza bir sıcak nefes
olmak istedik. Hep birlikte ördüğümüz
parçaları birleştirerek deprem
bölgesindeki şehirlerimize, kardeş
şehirlerimize göndereceğiz. Emeğiyle,
yüreğiyle bu çalışmaya katkı sunan
herkese teşekkür ediyorum. Zor
zamanlarda birbirimize omuz vermeye,
yaralarımızı birlikte sarmaya devam
edeceğiz" diye konuştu. HABER MERKEZİ 
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Buca’da çınarlara vefa büyüyor
İKİNCİ ÇINARLAR BULUŞMA NOKTASI BUCA KOOP’TA AÇILDI
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KARABAĞLAR’DAN DEPREMZEDE ŞEHİRLERE SICAK DAYANIŞMA

Balıkesir Milli Eğitim
Müdürlüğü Müzik Akademisi,
2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı
birinci dönemi dördüncü
faaliyetinde hem çaldı hem
de söyledi. 'Müziğin
Birleştiren Gücü,
Birlikte
Çalıyoruz,
Birlikte
Söylüyoruz'
temasıyla
düzenlenen
etkinlik, BM
75. Yıl Gençlik
Merkezinde
samimi ve coşkulu
bir atmosferde
gerçekleştirildi. Müzik
Akademisinde yer alan
öğretmenler, canlı müzik
eşliğinde çalınan şarkılara hep
birlikte eşlik ederek keyifli anlar
yaşadı. Öğretmenler solo ve
koro hâlinde şarkılar

seslendirdi; farklı müzik
türlerinden eserler
katılımcılarla birlikte
yorumlandı. Etkinlik boyunca

müziğin birleştirici gücü ön
plana çıkarken,

doğaçlama
performanslar,

alkışlar ve
kahkahalar
eşliğinde
geçen
faaliyette
eğlenceli ve

keyifli
dakikalar

yaşandı.
Öğretmenler, yoğun

eğitim öğretim temposuna
kısa bir mola vererek müzik
aracılığıyla stres attı ve birlikte
üretmenin mutluluğunu
paylaştı. Faaliyet, günün anısına
gerçekleştirilen fotoğraf çekimi
ile sona erdi. İHA 

Öğretmenler hem
çaldı hem söyledi

Seren Serengil, zorlu
sürecini anlattı
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